

## **PROIECTARE ȘI EXECUȚIE pentru lucrările de intervenție privind realizarea obiectivului de investiții denumit “BRANȘAMENT GAZE NATURALE, CENTRALĂ TERMICĂ ȘI MODERNIZARE SISTEM CENTRALIZAT DE ÎNCĂLZIRE ȘI PREPARARE APĂ CALDĂ MENAJERĂ LA SEDIUL SERVICIULUI JUDEȚEAN ARHIVELE NAȚIONALE IAȘI**

I.D.: 31911182

Documente participare:

- 7-SCN1025127.zip

Data publicarii	08.11.18	Coduri CPV	45232141-2
Termenul limita pentru depunere:	03.12.18	Pretul estimativ:	788.920,00 RON

Descriere: A.Servicii de proiectare specialitățile: a)Branșament și instalație de utilizare gaze naturale, b)Automatizare a utilajelor din C.T., respectiv întocmire documentație de proiectare DTAC+ PTh+ DE+ CS+ DOCEC, privind realizarea obiectivului de investiție denumit „BRANȘAMENT GAZE NATURALE, CENTRALĂ TERMICĂ ȘI MODERNIZARE SISTEM CENTRALIZAT DE ÎNCĂLZIRE ȘI PREPARARE APĂ CALDĂ MENAJERĂ LA SEDIUL SERVICIULUI JUDEȚEAN ARHIVELE NAȚIONALE IAȘI” B. Lucrări de execuție, privind toate lucrările aferente realizării obiectivului de investiții: „BRANȘAMENT GAZE NATURALE, CENTRALĂ TERMICĂ ȘI MODERNIZARE SISTEM CENTRALIZAT DE ÎNCĂLZIRE ȘI PREPARARE APĂ CALDĂ MENAJERĂ LA SEDIUL SERVICIULUI JUDEȚEAN ARHIVELE NAȚIONALE IAȘI” , cu toate etapele aferente până la finalizarea acestuia, respectiv admiterea recepției la terminarea lucrărilor( realizare lucrări de Arhitectură, Rezistență, Instalații termice, Instalații sanitare, Instalații electrice conform proiectului tehnic nr.7503/08.2018 întocmit, de către M.A.I. – D.G.L.- Direcția Proiectare și Consultanță în Construcții și realizare branșament de gaze naturale de la rețeaua de distribuție a S.C. Delgaz Grid. S.A., din domeniul public,realizare instalație interioară de utilizare a gazelor naturale aferentă microcentralelor în condensare, realizare lucrări de automatizare a funcționării utilajelor din centrala termică, conform proiect tehnic întocmit în urma desfășurării prezentei proceduri de achiziție). Nota: 1. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire, cu respectarea termenului limita stabilit de autoritatea contractanta in anuntul de participare si fisa de date a achizitiei - Sectiunea I.1), respectiv 18 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. 2. Raspunsurile la solicitarile de clarificari cu privire la documentatia de atribuire vor fi publicate în SICAP, la Sectiunea “Documentatie,clarificari si decizii” din cadrul anuntului de participare. 3. Autoritatea contractanta stabileste urmatorul termen-limita in care va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare: - termen - limita: a 6-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor precizata in anuntul de participare.